

为期4天的2023中国·豫西(洛阳)第二十二届国际名车展精彩落幕 释放消费潜力 推动车市繁荣



详细了解



新能源车备受关注



精挑细选

(本组图片由洛报融媒记者张光辉摄)

本报讯(洛报融媒记者 李岚)昨日下午,为期4天的2023中国·豫西(洛阳)第二十二届国际名车展在洛阳市体育中心精彩落幕。这个双休日,不少市民前来选车、购车,掀起了洛阳汽车消费市场的热潮。

“家里的小轿车已经开了七八年了,一直想换一辆新能源车,买车到豫西名车展优惠力度最大!”洛龙区的李先生说,全家早就看好了欧拉的一款车型,这次厂家推出的活动很实惠,自己已经和销售人员进行了对接,打算近期提车。

作为洛阳“惠享花城 嗨购洛阳”牡丹消费季系列活动之一,2023中国·豫西(洛阳)第二十二届国际名车展由夏都水岸冠名,市商务局、市投资促进中心指导,市体育局大力支持,中国机械国际合作股份有限公司、洛阳日报报业集团主办,覆盖车型全面,知名品牌云集,共吸引百余汽车经销商参加,展出百余品牌千款车型,对释放消费潜力、推动区域汽车市场的繁荣发展发挥了积极作用。

经过20多年的发展,中国·豫西

(洛阳)国际名车展已经成为洛阳及周边地区最具影响力和市民最信赖的品牌展会,也成为市民看车、购车、享实惠的一个重要平台。洛报融媒记者在车展现场看到,新能源车依然引领车市主流,看车的市民络绎不绝。“几天下来嗓子都哑了,连水都顾不上喝,大家都忙得不亦乐乎。”比亚迪展厅的一名销售人员说,车展期间,同事们不是忙着介绍车型,就是忙着下订单。

本届国际名车展以“科技引领潮流,消费触发生变”为主题,展会期间各大品牌厂商共同让利,推出全年购车底价优惠,真正做到惠民便民,主办方组织的订车抽奖、观展送豪礼等活动备受欢迎,让市民享受到了实实在在的购车礼遇。

逛一次车展,买房买车一步到位——在国际名车展独家冠名楼盘夏都水岸展位,买洋房立减2万元、买叠拼别墅立减5万元受到展展市民的关注,双国企背景、地段好、环境佳、户型南北通透、配套设施齐全等高品质优势备受购房者青睐。

我市新增14个“社区青春行动”试点社区

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 见习记者 赵晨焘 通讯员 张珂)日前,由团市委、市民政局联合主办,团洛龙区委承办的洛阳市“社区青春行动”示范活动,在洛龙区开元路街道定鼎门社区举行,现场为全市第二批14个“社区青春行动”试点社区授牌。

去年6月,我市启动第一批“社区青春行动”试点工作,确定7个试点社区。自相关工作开展以来,我市各级团组织积极谋划,引导青少年事务社工、青年社会组织等专业化队伍,开展有针对性的专业服务,动员青年志愿者、驻区企事业单位、社区业委会、物业等,积极投身社区建设,取得了显著成效。

活动现场,团市委与洛阳理工学院签订合作协议,将遴选优秀大学生团干部到社区兼任职务,让大学生志愿者参与社区治理。此外,共青团洛阳市律师行业委员会、洛阳市青少年人工智能协会、洛阳市星火青年志愿服务中心还分别与21个试点社区签订框架协议,进一步凝聚社区志愿服务力量。

第二批“社区青春行动”试点社区

- 偃师区:槐新街道迎宾社区、商城街道各园社区
- 孟津区:吉利街道开元社区、城关镇会盟社区
- 涧西区:重庆路街道二社区、长安路街道长安路二社区
- 西工区:西工街道014中心社区、金谷园街道纱厂西路社区
- 老城区:西北隅街道北大街社区、西关街道玄武门社区
- 瀍河区:北窑街道金家街社区、瀍河乡旭升社区
- 洛龙区:炎黄青年众创社区、开元路街道定鼎门社区

首届“洛阳一桌好菜”预制菜网络评选活动启动

本报讯(洛报融媒记者 贾臻)日前,首届“洛阳一桌好菜”预制菜网络评选活动启动,市民可为心仪的“洛阳菜”投票。活动将于17日24时结束。

投票规则如下:进入洛阳网微信公众号,点击底部菜单“一桌好菜”进入活动页面,为您心中的“洛阳一桌好菜”预制菜投票。本次网络评选结果将纳入“洛阳一桌好菜”系列活动评优标准,最终结果以活动组委会公布的为准。本月,活动还将走进我市人气商圈,邀请市民现场品鉴试吃。

据悉,目前,洛阳预制菜产业相关企业已有50余家,2022年产业规模突破40亿元,力争到2025年突破百亿元。

本次活动由市工业和信息化局指导,洛阳食品行业协会主办,洛阳预制菜产业联盟、洛阳网承办,洛阳天佑春都食品有限公司特别支持,全市20家预制菜生产企业参与。活动旨在通过线下“逛吃嘉年华”、线上网络评选相结合的方式,评选出能够走出洛阳、唱响全国的“一桌好菜”。



我市举行省十四运会霹雳舞选拔赛

昨日下午,洛阳市首届霹雳舞锦标赛暨省十四运会霹雳舞选拔赛精彩举行。本次选拔赛由市教育局主办,市青少年体育训练中心承办,分为三个年龄组别,共有近200名10岁至18岁选手参赛。据悉,这是国际奥委会确定霹雳舞入选巴黎奥运会比赛项目后,河南省运动会首次设置霹雳舞项目。

洛报融媒记者 孟山 通讯员 涂晓璐 摄

精准监督 为企业“敢干”保驾护航

提振企业“敢干”信心,离不开良好的营商环境。今年以来,伊川县纪委监委坚持常态化联系服务企业机制,持续深化“访万企·解难题”活动,全县纪检监察干部与212家企业“结对联姻”,挂牌设立了23个优化营商环境“监督联系点”,帮助企业解决实际困难,重拳整治政策制度落实不到位、担当不够、履职不力、新官不理旧账等问题,以干部“敢为”点燃企业“敢干”的热情和信心。

同时,该县纪委监委还结合全县“强思想、转作风、聚合力、创一流”思想作风大讨论活动,把政策落实、项目推进、服务企业等情况作为检验干部能力作风的标尺,督促行政审批部门提升服务质效、优化办事流程、精简审批事项,激发干部“敢为”的动能,确保惠企政策落实、惠企服务到位,目前已收集企业意见建议11件,处置破坏营商环境问题线索2个,制发纪检监察建议书1份,督促财政部门拨付企业各类奖补资金4300余万元。

“敢干”是企业实现高质量发展的根本前提。该县纪委监委主要负责人表示,下一步将全力破除影响营商环境的屏障和壁垒,为企业纾困解难,以精准监督实效让企业“敢干”在伊川蔚然成风。(常昊宗)



携手构筑网络安全“钢铁防线”

近日,市公安局孟津分局开展网络安全“送上门”活动,到辖区部分企业进行网络安全执法检查,强化企业网络安全责任,提升企业网络安全防护能力。

活动中,网安民警结合网络典型案例以案释法,通过查阅台账、检测技术等方式,逐一排查网络系统安全管理、技术防护等内容,全面梳理网络安全方面存在的突出问题、薄弱环节和潜在风险,并开展针对性培训、网络安全宣传,提升企业网络安全风险防范能力。

孟津分局网安大队大队长李明表示,网络安全法规规定,企业有维护网络安全的安全责任和义务。制定内部安全管理制度和操作规程,安装杀毒软件等防范计算机病毒、网络攻击,做好网站和计算机信息系统的网络安全防护,严格数据分类、重要数据备份和加密等,都是维护网络安全的措施。



网络安全对每一位普通公民同样重要。现实生活中,因忽视网络安全,违法用网,被骗被窃的案例时有发生。去年,一男子非法获取某网站后台管理员账户密码,对该网站植入木马控制程序,并将能非法控制该网站的权限贩卖给他人从中获利。最终,该男子因涉嫌故意制作、传播计算机病毒等破坏性程序,被孟津警方行政拘留十日。近期,刷单类电信诈骗网络诈骗案件多发,一些被害人正是因登录色情网站、通过非正规渠道安装App等违法用网行为,最终落入不法分子圈套。

“每个人的生活、工作、休闲、娱乐、交易支付等都离不开网络。”李明说,在日常用网时要遵守国家法律法规和社会道德规范,对自己在网络上的言行负责,不造谣不传谣不信谣,不登录不明网站,提升对网络违法有害信息、网络诈骗等违法犯罪活动的辨识和抵御能力。

网络安全和信息化事关国家安全和国家发展,事关广大人民群众工作生活。去年以来,我市警方充分发挥网络安全保卫主力军作用,对危害社会安全稳定、侵害群众利益、破坏网络秩序及危

害信息网络安全、电信网络诈骗等违法犯罪,坚持依法重拳出击,打防并举,营造了安全清朗的网络环境,有力维护了全市网络安全。去年,我市公安网安部门共办理网络违法犯罪案件535起,抓获犯罪嫌疑人1424名。

“我们今年将组建不少于18支网络安全技术支持服务队,对全市重点等级保护单位、重要信息系统所属单位的网络及信息系统负责人开展分批次培训,提供指导,解决企业在网络安全方面的难题。”市公安局网安支队有关负责人表示,维护网络安全是全社会的共同责任,希望社会各界、广大群众增强网络安全意识,自觉维护网络安全,依法用网、文明上网,携手构筑网络安全的“钢铁防线”。

洛报融媒记者 申利超 通讯员 席林燕南 王健伟

新安县青要山镇黄北岭村“90后”青年衡彦:

反哺家乡助振兴 带领村民奔富路

近日,在新安县青要山镇黄北岭村的一片桃园里,该村有为青年衡彦正与村民查看桃树的长势。

1992年出生的衡彦,是土生土长的黄北岭村人。返乡创业前,衡彦的工作经历可以用“华丽”来形容——他先是在郑州某公司当运营主管,而后回到洛阳成为某网络运营公司区域负责人,后来自己创业,积累了丰富经验。以前工作忙,衡彦回村的次数屈指可数,但他一直心系家乡发展。

“衡彦,愿不愿意回来做点事情?”2018年6月,村党支部书记的一通电话,给衡彦提供了契机。当时,脱贫攻坚战

处于关键时期,村里希望更多有见识、有想法的年轻人回家乡建设出谋划策。衡彦的父亲曾是乡村小学教师,经常教育他不能忘本。经过考虑,他决定回乡试试。

黄北岭村地处丘陵地带,海拔高,交通不便,村里只剩200多人,且多是老人,不适合工业发展。衡彦和村干部到河南安阳、山东潍坊等地考察,最终决定在村里种植冬桃。“冬桃耐旱,我们这里海拔高,光照充足,昼夜温差大,种出来的冬桃肯定更甜、口感更好。”衡彦说。

起初,村民对种植冬桃没有信心。为给大家“蹚路”,衡彦等几个村里人成立了华程种植专业合作社。2019年冬天,他

们承包了160多亩荒地,从山东购买优质冬桃幼苗,开始种植。第二年,他们进一步扩大种植面积。

2021年11月,首批种植的冬桃成熟,衡彦等人却高兴不起来,原因是果子个头小,且脱落严重、产量低。“还是没有掌握科学的方法。”衡彦等人总结。于是,他们邀请农业种植方面的专家,到田间地头为大家培训。

科学施肥、拉枝、修剪……去年,黄北岭村的冬桃喜获丰收,产量有10多万公斤,一部分通过冷链卖到了广东。小小的冬桃,不仅解决了村里100多人的就业问题,还带动村民增收致富。

如今,黄北岭村的冬桃种植面积已有360多亩,今年产量能有一二十万公斤。为了打响品牌,衡彦等人还注册了“鑫密都”冬桃商标。

对于下一步的规划,衡彦等人目标明确,他们将进一步扩大冬桃种植面积,形成规模化种植的同时,往电商方向发力,通过直播带货让黄北岭村的冬桃走出小山村,助力乡村振兴。

洛报融媒记者 魏巍 通讯员 陈昕

